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Povlaštena informacija  

 

U Rovinju, 29. travnja 2025. 

 

Predmet: Održana sjednica Nadzornog odbora Adris grupe na kojoj su utvrđena Financijska izvješća 

za 2024. godinu te se saziva Glavna skupština Društva  

- obavijest  

 

Poštovani, 

 

Društvo Adris Grupa d.d., sa sjedištem u Rovinju (Grad Rovinj - Rovigno), Vladimira Nazora 1, OIB: 

82023167977 (dalje u tekstu: „Društvo“), u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala i Pravilima Zagrebačke 

burze d.d., ovime obavještava da je održana sjednica Nadzornog odbora na kojoj su razmatrana i 

utvrđena revidirana konsolidirana i nekonsolidirana godišnja financijska izvješća za 2024. godinu, te 

usvojeni prijedlozi odluka koje Nadzorni odbor predlaže Glavnoj skupštini. Uprava Društva donijela je 

pak odluku o sazivanju Glavne skupštine Društva koja će se održati 17. lipnja 2025. godine, s početkom 

u 13,00 sati u sjedištu tvrtke u Rovinju. 
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ODRŽANA SJEDNICA NADZORNOG ODBORA 

Adris grupa: Predložena isplata dividende u iznosu od tri eura po dionici  

Nadzorni odbor utvrdio je financijska izvješća te, zajedno s Upravom, predložio Glavnoj skupštini  

donošenje  odluke o isplati dividende u iznosu od tri eura po dionici iz zadržane dobiti ostvarene 

poslovanjem Društva nakon 2012. godine. Pravo na isplatu dividende pripada svim dioničarima 

Društva koji su na dan 3. srpnja 2025. godine upisani kao dioničari u depozitoriju Središnjeg klirinškog 

depozitarnog društva, a bit će isplaćena 24. srpnja 2025. godine 

Nadzorni odbor Adris grupe, na sjednici održanoj danas u Rovinju, razmatrao je i utvrdio 

revidirana konsolidirana i nekonsolidirana godišnja financijska izvješća za 2024. godinu te 

usvojio prijedloge odluka koje Nadzorni odbor predlaže Glavnoj skupštini. Uprava Društva 

donijela je pak odluku o sazivanju Glavne skupštine Društva, koja će se održati 17. lipnja 2025. 

godine, s početkom u 13,00 sati u sjedištu tvrtke u Rovinju. 

 

Obrazlažući rezultate poslovanja u 2024. godini, predsjednik Uprave Marko Remenar istaknuo 

je kako je u „nestabilnom, promjenjivom i nadasve neizvjesnom okruženju“ Adris grupa u cjelini 

poslovala uspješno. Ostvaren je rast prihoda, operativne dobiti i neto dobiti. U ovoj godini 

investirano je 200 milijuna eura te nakon više godina priprema pokrenut ambiciozni trogodišnji 

investicijski ciklus u iznosu od 600 milijuna eura. 

 

„U protekloj godini investirali smo trećinu tog iznosa u rast i razvoj. Ključne investicije uključuju zelenu 

energiju, izgradnju hotela Marjan u Splitu, podizanje kvalitete turističke ponude u Istri i Zagrebu te 

ulaganja u zdravstveni segment Croatia osiguranja. Gradnja šest elektrana u partnerstvu s Encrom je u 

završnoj fazi, a njihovo puštanje u pogon upravo je u tijeku. Time smo izgradili dobro uravnotežen i 

Adrisu prilagođen portfelj vjetro i sunčevih elektrana, osiguravajući stabilnost obnovljivih izvora energije 

za cijeli sustav i jačanje otpornosti Grupe na eventualne daljnje energetske šokove. 

U realizaciji naše strategije ulažemo u najotpornije segmente poslovanja, poput luksuznog turizma, u 

diverzifikaciju i jačanje otpornosti sustava, u zelenu energiju te u komplementarne djelatnosti, poput 

zdravstva. Istovremeno, digitalnom transformacijom jačamo konkurentnost i operativnu efikasnost svih 

poslovnih segmenata. Unatoč značajnim ulaganjima, Grupa ostaje financijski stabilna, nisko zadužena 

i financijski snažna“, zaključio je Remenar. 

Kako je navedeno u izvješću o poslovanju, u 2024. godini Adris grupa ostvarila je ukupan 

konsolidirani prihod u iznosu od 1,1 milijardu eura, što je za 10 posto više u usporedbi s istim 

prošlogodišnjim razdobljem. Prihod od prodaje robe i usluga iznosio je milijardu eura i za 10 

posto je veći od prihoda ostvarenog u prethodnoj godini. Konsolidirana dobit prije kamata, 

poreza i amortizacije (EBITDA) iznosi 185 milijuna eura i za osam posto je veća od 

prošlogodišnje. Izvještajna neto dobit za 2024. godinu iznosi 87 milijuna eura, što je rast od 

šest posto. Konsolidirana neto dobit iz redovnog poslovanja iznosi 94 milijuna eura. Neto dobit 

nakon manjinskih interesa iznosi pak 67 milijuna eura i, u usporedbi s prethodnom godinom, 

veća je za šest posto.  

U  izvješću je istaknuto da je izvještajna neto dobit u 2024. godini bila pod utjecajem 

jednokratnih stavki, od čega najveći utjecaj imaju otpisi vezani uz novi investicijski ciklus u 
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turizmu. Poslovanje turističkog dijela Grupe u 2024. bilo je opterećeno i rastom troškova 

koncesijske naknade, inflacijskim učinkom troškova rada, te rastom troškova amortizacije.        

U 2024. godini Grupa je u rast i razvoj svojih poslova uložila 200 milijuna eura, od čega 85 

milijuna eura u razvoj projekata zelene energije.  

Konsolidirana zaduženost Grupe iznosi 1,3 puta EBITDA, što upućuje na nisku zaduženost i 

financijsku stabilnost sustava, kao i na znatan ulagački potencijal za daljnji rast i razvoj. 

Nakon što su predsjednici uprava Croatia osiguranja, Maistre i Cromarisa, (Davor Tomašković, 

Tomislav Popović i Ivan Leko) iznijeli ključna obilježja poslovanja tvrtki u sastavu Adrisa u 

2024. godini, Nadzorni je odbor utvrdio financijska izvješća te, zajedno s Upravom, uz druge 

prijedloge odluka, predložio Glavnoj skupštini i donošenje odluke o isplati dividende u iznosu 

od tri eura po dionici iz zadržane dobiti ostvarene poslovanjem Društva nakon 2012. godine. 

Pravo na isplatu dividende pripada svim dioničarima Društva koji su na dan 3. srpnja 2025. 

godine upisani kao dioničari u depozitoriju Središnjeg klirinškog depozitarnog društva, a bit će 

isplaćena 24. srpnja 2025. godine.  

Poziv za Glavnu skupštinu bit će objavljen na internetskoj stranici sudskog registra, te će u 

cijelom propisanom sadržaju, zajedno s izvješćima i ostalim materijalima za Glavnu skupštinu, 

biti objavljen i na internetskim stranicama Adris grupe www.adris.hr. 

 

 

 

S poštovanjem, 

Adris grupa d.d.  

 

https://www.adris.hr/odnosi-s-javnoscu/odnosi-s-investitorima/glavna-skupstina/glavna-skupstina-2024/

